
ATA Nº 027/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e um de setembro de dois mil e vinte dois, do
Segundo  Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado
aos  trabalhos  do  Legislativo  Municipal,  com  a  presença  do  presidente  ZAIMAR
CLAUDIANO DA COSTA, vereadores Valdinei Eberton Borges Correia da bancada do
PSB,  Gleobeto  Possamai, Ivonir  Camargo  Ortiz  e  Romeu  Lopes  de  Oliveira  da
bancada do MDB, Moacir de Oliveira Ortiz, Valdemir Nolli  e Alexandre Cardoso de
Moreira  da bancada Progressista,  Adriana Fornari  Landim da bancada do PSD.  A
presente  sessão  teve  início  às  dezenove  horas  e  trinta  e  um minutos, quando  o
presidente da Câmara Municipal de Vereadores Zaimar Claudiano da Costa, declarou
aberta  a  Sessão  Ordinária,  fez  sua  saudação  a  todos  os  colegas  vereadores,
visitantes e aos que estão assistindo via Facebook.  Dando início aos trabalhos de
hoje, o presidente Zaimar solicita que o secretário vereador Valdinei, leia um texto da
Bíblia. Após, coloca a Ata nº 026 do dia doze de setembro de 2022 em votação e
declara a mesma aprovada por unanimidade, assina a presente ata e passa para que
o secretário  Valdinei  assine.  O presidente solicita  que o secretário Valdinei  leia as
Correspondências  Diversas:  SOLICITAÇÃO.  A  Comunidade  da  Linha  São  Pedro,
solicita arrecadação para custear despesas com pintura da Igreja da comunidade e
pintura de São Pedro na parede do altar. O presidente Zaimar solicita que o secretário
leia o Expediente do Legislativo: REQUERIMENTO. Alexandre Cardoso de Moreira,
vereador  pela  bancada  Progressista,  solicita  pedido  urgente  de  providências  ao
Executivo, para empresa Evolução Agrícola LTDA, que necessita de maquinário para
ampliar o espaço físico para construção de um novo pavilhão na sede da empresa.
PROPOSIÇÃO. Valdemir Nolli, vereador com assento pela bancada Progressista, vem
por  intermédio  deste,  solicitar  ao  Executivo  Municipal,  que  seja  providenciado  a
manutenção e limpeza do poço de água do Senhor Flori Daniel dos Santos Siqueira,
morador do Cerro Grande. O presidente Zaimar agradece o secretário e passa para as
explicações pessoais, o primeiro a fazer uso da palavra é o vereador Ivonir Camargo
Ortiz,  que faz suas saudações e parabeniza a integração dos colegas da Câmara,
onde no dia de ontem, participaram do desfile gaúcho a convite do CTG Filastro Brum.
Sobre o início da instalação das luzes de led na cidade, comenta que questionou o
secretário Edinho sobre o assunto e o mesmo se comprometeu de estar presente na
próxima sessão,  para esclarecer  as dúvidas quanto  a essa e outras  obras que já
deveriam ter iniciado. Entre outras colocações, encerra seu pronunciamento. Próximo
é o Valdinei Eberton Borges Correia, que faz suas saudações e agradece o Valnei
Ferrari e o Igor, pela cedência do caminhão para que a Câmara pudesse participar do
desfile  gaúcho,  parabeniza  o  CTG  Filastro  Brum  pela  organização  do  evento.
Parabeniza  também,  seu  cunhado  Marcelo  Freitas  que  trouxe  para  o  município  a
apresentação de motos, afirma que são essas pequenas atitudes que fazem Barros
Cassal  enriquecer  e  crescer  culturalmente.  Entre  outras  colocações,  agradece  o
espaço e encerra.  O vereador Gleobeto Possamai,  declina a palavra.  Próximo é o
vereador Moacir de Oliveira Ortiz, que faz suas saudações e parabeniza o empenho
e dedicação de todas as entidades que promoveram seus eventos durante esse mês
de setembro, iniciando pela Semana da Pátria,  Ronda Crioula do CTG Chapéu de
Palha, Ronda do CTG Filastro Brum e o show de motos, afirma que se sente feliz em
ver  as  coisas  voltando  ao  normal  em  nosso  município,  depois  de  enfrentarem  a
pandemia. Agradece o secretário Mano Carlesso, pelo trabalho que a secretaria de
obras  fez  na  Cerca  Velha  e  pede  para  que  atenda  também  as  entradas  das



propriedades. Entre outras colocações, encerra seu pronunciamento. Em seguida, faz
uso da palavra o vereador Valdemir Nolli, que faz suas saudações e manda seu
abraço aos ouvintes do Facebook, principalmente ao Gilmar Pelegrin, Ana Rita, Tais e
Cristian que estão sempre acompanhando a sessão, afirma que isso é motivo de muita
alegria  por  saber  que  os  trabalhos  desta  Casa  Legislativa  estão  sempre  sendo
acompanhados pela população de casa.  Próximo é  o vereador Romeu Lopes de
Oliveira,  que faz suas saudações e pede para secretaria de obras que envie uma
carga de cascalho para o morador da Coxilha Grande Valdemar Fernandes.  Entre
outras colocações, encerra. A vereadora Adriana Fornari Landim, declina a palavra.
Próximo é o  vereador Alexandre Cardoso de Moreira, que faz suas saudações e
parabeniza o CTG Chapéu de Palha pela Ronda Crioula, onde a Câmara foi posteira
no sábado, da mesma forma, parabeniza o CTG Filastro Brum onde também foram
posteiros, mas principalmente, parabeniza o Legislativo pela organização no desfile
gaúcho, que foi muito produtivo para que pudessem interagir  com todos. Sobre as
estradas da Barra do Brás,  Chico Ruivo e Colônia Santo Antônio,  fala que esteve
naquelas localidades e pôde ver a real situação daquelas estradas que estão muito
precárias,  pede  uma  atenção  especial  para  aquelas  comunidade.  Reforça  sua
proposição,  pedindo  que  a  administração  mande  um  representante  para  ouvir  as
reivindicações da empresa Evolução Agrícola. Entre outras colocações,  agradece o
espaço e encerra. Não havendo mais assuntos a tratar, o presidente Zaimar declara
encerrada a presente sessão às dezenove horas e quarenta e nove minutos. Sala das
sessões, 21 de setembro de 2022. Lavrada a presente ata, que depois de aprovada,
será assinada pelo presidente e secretário. Digo que nem tudo que foi falado aqui,
está constato em ata, mas que ficará gravado para qualquer esclarecimento. Sabrina
Rodrigues Pinto, Assessora Legislativa.




